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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 

Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években sem, 
idén talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm számomra, 
hogy összeállt az előttünk álló tanév Diákolimpia® 
versenykiírása. 

A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági palettánkkal 
várjuk a nevezéseket, jövőbeni törekvéseink pedig arra 
irányulnak, hogy eseményrendszerünk még színesebb, 
tartalmasabb legyen, illetve még több sportolni vágyó 
diáknak biztosítson részvételi lehetőséget. 

Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a sport, a 
mozgás, mint napjainkban. A rendszeres sport nem csupán a lelkünket és a testünket 
tartja karban, hanem megtanít kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő célokat, amely lehet 
persze egy eredmény elérése is, de akár az is, ha elhatározzuk: minden nap mozgunk. 
Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka elvégzéséhez, elhatározásunk 
fenntartásához bizony példaképekre is szükségünk van, iskoláinkban pedig ők a 
Diákolimpikonok! 

A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az olimpikonokhoz 
hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, hogy amit tesznek, 
amire vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára is példaértékű. Ezúton is 
köszönöm, ha az intézményvezetők, illetve a pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a 
következő tanévben is kiemelt figyelmet fordítanak rájuk! 

Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész országban 
több mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a testmozgás, a 
közösségépítés, illetve a tanulók bevonásának egy új szintjét célozza meg. Az MDSZ 
különböző mutatók alapján –melyekbe sok egyéb között a Diákolimpián való indulás is 
beleszámít – követi majd nyomon az iskolákban az egészségnevelés és sport terén 
elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév 
végén a saját céljaikat leginkább szolgáló, helyi adottságaikhoz leginkább illeszkedő 
motivációs elemekre (pl. eszközökre) válthatnak be. 

Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy 
közvetlenül vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan 
kínálatot tudjunk biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat 
azokban a mozgásformákban, spotágakban, amelyeket a legszívesebben végeznek, 
amelyekben örömüket lelik, és amelyek arra ösztönzik őket, hogy a fizikai aktivitás 
mindennapjaik részévé váljon. 

Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a munkáját, és 
biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 

 

 Balogh Gábor 

 MDSZ elnök 



 

 

Kézilabda V-VI. kcs „A” kategória 

Kedves Sportolók! 

Sok szeretettel köszöntelek benneteket Gyöngyösön, a 
Diákolimpia döntőjén! Hosszú utat tettetek meg idáig, 
selejtezőket, válogatókat nyertetek meg, kitartó, odaadó 
munkátok eredményeként lehettek itt, az ország legjobbjai között, 
amihez őszintén gratulálok. Ez már önmagában is hatalmas 
teljesítmény, erre, kérlek, majd az eredményhirdetéskor is 
emlékezzetek! 
Gyöngyösön régi hagyománya van a kézilabdának, a sportág 
mindig is nagy népszerűségnek örvendett a városban. Néhány 

évtizeddel ezelőtt jómagam is játszottam, és sok más kortársamhoz hasonlóan jó szívvel 
emlékszem vissza azokra az időkre, a sikereinkre. Kívánom, hogy ennek a hétvégének az 
emléke számotokra is hasonlóan meghatározó legyen. 
Mikor én űztem ezt a sportot, még sokszor salakos vagy bitumenes pályán játszottunk. 
A körülmények azonban mára nagyon sokat változtak. A fejlődés az elmúlt két 
évtizedben volt a leglátványosabb, amikor sok-sok munkával létrehoztuk azokat a 
létesítményeket, amelyek a mostani döntőnek is helyet adnak. Felépítettük a Dr. Fejes 
András Sportcsarnokot, a Vályi-Nagy Károly Sportcsarnokot, a Gyöngyösi Kézilabda 
Klubbal közösen a bemelegítőcsarnokot. Nemrégiben adtuk át a számos 
sportegyesületnek otthont adó Aktív Házat, de korábban létrehoztunk egy műfüves 
labdarúgópályát is, emellett rendelkezünk két füves focipályával, a városi strand 50 
méteres úszómedencéjét pedig az ország legjobbjai között tartják számon, ez az 
uszonyosúszó Diákolimpia országos döntőjének állandó helyszíne. 
A létesítményfejlesztéseknek eredménye is van. A legfontosabb az, hogy Gyöngyösön 
minden gyereknek lehetősége van sportolni, és szabadon eldöntheti, hogy a mára 300 
fős utánpótlásbázissal rendelkező kézilabdához, a több mint százéves múltra 
visszatekintő Gyöngyösi Atlétikai Klubhoz, a futsalban erős Energiához, a világ- és 
Európa-bajnokok sorával büszkélkedő búvárklubhoz, az év utánpótlásversenyzőjének 
választott Magda Boldizsárt kinevelő úszóklubhoz akar-e csatlakozni, vagy inkább a 
küzdősportok felé kacsingat, és ökölvívásban vagy például karatéban teljesedik ki. 
Számunkra egy dolog fontos: a fiatalok szeressék meg a sportot, a vele járó egészséges 
életmódot, és ez épüljön be a mindennapjaikba még akkor is, ha nem válik belőlük 
élsportoló. 
Büszkék vagyunk Gyöngyös sportmúltjára, amit az Aktív Házban berendezett kiállításon 
mutatunk be az érdeklődők számára, ha lesz időtök, kérlek nézzétek meg, és szerezzetek 
inspirációt az elődök teljesítményéből! Remélem azonban, hogy ennél többet is nyílik 
majd alkalmatok megnézni Gyöngyösből. Ajánlom hazánk legmagasabb csúcsát, a 
Kékestetőt, de nálunk található az ország legmagasabban fekvő tava, Sástó, ahonnan a 
Mátra számos értékét indulhatunk el felfedezni, vagy libegőből csodálhatjuk meg a 
környéket, esetleg az Oxygen Adrenalin Park egyéb játékait élvezhetjük. Gyöngyösön 
többek között a Mátra Múzeum és a Szent Bertalan-templom kincstára mellett a Fő téri 
nagytemplom látványliftje és kilátója, az állatkert, a kisvasút vonzza a családokat. A sor 
messze nem teljes, de talán ennyi is elég ahhoz, hogy rábeszéljétek szüleiteket, jöjjetek 
vissza Gyöngyösre kirándulni, kikapcsolódni. 
Bízom benne, hogy találkozunk még Gyöngyösön, és remélem, hallunk még további 
sportsikereitekről is. Nemes versengést, sportszerű küzdelmet kívánok nektek a 
döntőben, vigyetek haza kellemes emlékeket Gyöngyösről. 

Hiesz György 
polgármester 
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Gyöngyös                                                                                                             
 

Gyöngyös Heves vármegyében, 
a Mátra déli lábánál, 171 méter 
tengerszint feletti magasságban, 
Budapesttől 80 kilométerre terül 
el. Északról a Mátra, délről az 
alföld határolja. Nevét a rajta 
átfolyó Gyöngyös-patakról kapta, 
mely a Mátrából ered és Tarnaörs 
településnél éri el a Tarna-
patakot. 
 
Gyöngyöst valószínű, hogy Kr. u. 
700-800 év között az avarok 

alapították, nyomaik máig megtalálhatók az általuk épített, avargyűrűk néven ismert 
egykori kőgátaknak formájában. A település első írásos emlék Gyöngyösről 1261-ből 
származik, mikor IV. Béla egyik oklevele az egri püspökség birtokai között 
Gyöngyöspüspökit is megemlíti. 
 
Gyöngyös 1327-től majd 100 évig a Szécsényiek kezében volt és a korszak nyugodt 
fejlődést hozott. Károly Róbert 1334-ben királyi várossá nyilvánította. 1411-24 között 
Zsigmond király a Szécsényi-javak felét elkobozta, a települést akkor kettéosztották, 
észak-déli irányban. Török uralom alá 1544-46 között került a város, de török népesség 
nem telepedett le benne. A török uralom alól 1687-ben szabadult fel a város, ez idő alatt 
a szőlőművelés volt a meghatározó. 
 
Az 1711-es Szatmári béke után négy nagybirtokos családnak volt itt vezető szerepe. A 
XVIII. század elején húsz köznemesi család is telket szerzett a városban. A népszaporulat 
az 1820-as évekig a város régi belterületén igyekezett elhelyezkedni, szabdalva a 
telkeket. Ez az a korszak, amikor átépült a város. 
 
A XIX. század második felében a virágzó kereskedelem és a pusztító filoxéra után 
újjászülető szőlőművelés lüktető gazdasági életet teremtett. 1886-ban Gyöngyöst a 
rendezett tanácsú városok körébe emelték. 
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A VERSENY FŐVÉDNÖKE          
 

Novák Katalin 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 

A VERSENY VÉDNÖKEI                                                                                                                                                  
 

Dr. Pintér Sándor 
belügyminiszter 

Szalay-Bobrovniczky Kristóf 
honvédelmi miniszter 

Dr. Maruzsa Zoltán 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

Dr. Schmidt Ádám 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

Dr. Hankó Balázs 
innovációért és felsőoktatásért  

felelős államtitkár 
 

Ilyés Ferenc 
Magyar Kézilabda Szövetség 

elnök 

    Hiesz György 
Gyöngyös város 
polgármester 

 
 

 



 

 

Kézilabda V-VI. kcs „A” kategória 

1. RENDEZŐ            

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Heves Megyei Diák- 
és Szabadidőport Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság: 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Kátai Zsolt Elnök  kataizs@yahoo.com +36 (20) 561 1269 
dr. Varga Péter MDSZ delegált  varga.peter@mdsz.hu +36 (30) 963 8223 

Rosta István Sportszakmai 
felelős  rostaistvan53@gmail.com +36 (30) 212 7256 

Tóth Balázs Szállás, étkezés 
felelős  

diakhev@gmail.com +36 (30) 708 0415 

Kátai Zsolt Kommunikáció 
felelős kataizs@yahoo.com +36 (20) 561 1269 

Bíró Csaba VIP felelős  biro.csaba.mdsz@gmail.com +36 (20) 281 3573 

Nagy Gábor Önkéntességért 
felelős nagygabor0721@gmail.com +36 (30) 523 7744 

Kismárton 
Ádám Programfelelős  kismarton.adam@gmail.com +36 (20) 353 2805 

Daskalopoulos 
Kuzbelt Hilda Étkezés felelős hildavioletta@gmail.com +36 (30) 639 8239 

 

Versenybizottság: 

Név Beosztás e-mail cím telefon 

Horváth Péter Elnök (péntek és 
vasárnap) hpkiraly@gmail.com +36 (20) 512 5900 

Tokács Anikó Elnök (szombat) tokacsaniko@gmail.com +36 (70) 333 9852 
Rosta István Elnökhelyettes rostaistvan53@gmail.com +36 (30) 212 7256 
Reviczki Tamás Titkár  reviczkitamas76@gmail.com +36 (30) 622 8454 

 
Igazoló Bizottság  
 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Reviczki Tamás Elnök  reviczkitamas76@gmail.com +36 (30) 622 8454 
Melicher Márton Tag melicher9383@gmail.com +36 (30) 602 0567 
Lengyel-Jánosi 
Viktória Tag   

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK      

Helyszín, időpont: Gyöngyös - 2024. január 26-28. (péntek-vasárnap) 

2024. január 26. (péntek) 

8:00–12:00 Érkezés, igazoltatás az Aktív Ház Sport- és Szabadidőközpontban. 

Szálláshely elfoglalása: 2024. január 26-án, 14:00 órától. 

10:00 – 19:40 Csoportmérkőzések 
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Fiú csoportmérkőzések: Vályi-Nagy Károly Sportcsarnok 

3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 7. 
 

Lány csoportmérkőzések: Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 
3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

 
20:30-21:15 Megnyitó ünnepség 

Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 
3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

2024. január 27. (szombat) 

8:30 – 19:10 Csoportmérkőzések, keresztjátékok, elődöntők 
 

Fiú csoportmérkőzések: Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 
3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

 
Lány csoportmérkőzések: Vályi-Nagy Károly Sportcsarnok 

3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 7. 
 

20:00-22:00 - Fogadás (a meghívott vendégek, kísérő testnevelők, edzők részére) 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Károly Róbert Technikum Vendéglátóipari 

Tanegység 
3200 Gyöngyös, Sóház utca 3. 

2024. január 28. (vasárnap) 

Szálláshely elhagyása: 2024. január 28-án, 10:00 óráig. 

8:30-14:10 Helyosztó mérkőzések 
 

Fiú-lány, V. helyért, VII. helyért 
Vályi-Nagy Károly Sportcsarnok 

3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 7. 
 

Fiú-lány, I. helyért, III. helyért 
Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 

3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 
 

14:30 Eredményhirdetés 
Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 

3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

Kötelező jelenlét 

Az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben meghatározott események 
kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke 
engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat testnevelője vagy kísérője írásos 
kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 
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3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Szállás 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (14 fő 
játékos + 2 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2024. január 26-28. között 2 éjszakára 
biztosít szálláslehetőséget.  

Szálláshelyszín:  
Sástó Hotel*** és Mátra Kemping Sástó**** 
3232 Mátrafüred – Sástó 
Farkas utca 4. 
Weboldal: www.sastohotel.hu, https://matrakemping.hu/hu/ 
E-mail: rendezveny@matrakemping.hu 
Telefon: 37/574-002 (0-24) 
Mobil: +36 30/415-4899 (Csak munkaidőben: H-P 8-16.30) 

Szálláshely elfoglalása: 2024. január 26-án, 14:00 órától. 

Szálláshely elhagyása: 2024. január 28-án, 10:00 óráig. 

A szálláshelyek számának korlátozottsága miatt kizárólag az arra jogosultaknak tudnak 
szálláshelyet biztosítani a szervezők. 

A szálláshely és a versenyhelyszínek közötti helyi közlekedést a résztvevőknek kell 
megoldaniuk!  

Szálláshely és a versenyhelyszín távolsága: 9,8 km 

Térkép 

 
Étkezés 

Az étkezési költségeket a versenyzők, csapatok maguk viselik! 

http://www.sastohotel.hu/
https://matrakemping.hu/hu/
mailto:rendezveny@matrakemping.hu
https://www.google.com/maps/place/M%C3%A1tra+Kemping+S%C3%A1st%C3%B3/@47.8023298,19.7908743,29335m/data=!3m1!1e3!4m9!3m8!1s0x47405bf2e44a77a9:0x8ace85f7439ebc36!5m2!4m1!1i2!8m2!3d47.8442703!4d19.9583303!16s/g/1tfr_vrp?entry=ttu
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Étkezési időpontok 

dátum reggeli ebéd vacsora 

2024.01.26. péntek - 12.00-14.30 18.00-20.00 
2024.01.27. szombat 6.30-8.00 12.00-14.30 18.00-20.00 
2024.01.28. vasárnap 6.30-8.00 12.00-14.30 - 

A csapatok szállás beosztását és a kapcsolódó étkezési lehetőségeket a 2. számú 
mellékletek tartalmazzák. 

A szállás- és étkezés megrendelőt (2. számú melléklet) 2024. január 19. (péntek) 14:00 
óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: rendezveny@matrakemping.hu 
(Másolatban kérjük becsatolni: diakhev@gmail.com)  

Ha valamelyik csapat az általunk biztosított ebéd (hideg csomag a sportcsarnokban) 
helyett meleg ebédet szeretne elfogyasztani, a következő éttermet ajánljuk, amely 
szintén önköltséges:  

Kékes Étterem 

Cím: Gyöngyös, Fő tér 7, 3200 

Telefonszám: (06 37) 311 915 

A megrendelést a csapatok maguk intézik. 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, 
a szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

A szállás elfoglalásához eredeti személyi igazolványra és lakcímkártyára van 
szükség. 

A csapatoknak lehetőségük van a verseny előtti napra is szállást foglalni a 
Sástó Hotel*** és Mátra Kemping Sástó**** szálláshelyen, de azt a Magyar Diáksport 
Szövetség nem finanszírozza, a csapatok a költségeket maguk fizetik. 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

A csapatot kísérő szülőknek, szurkolóknak ajánlani tudjuk a Hotel Opál***Superior-
t, az árakról és a foglalás lehetőségeiről a következő oldalról lehet információt 
találni: https://hotelopal.hu/ 

3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 12. (Magyarország) 
Telefon: +36 37 505 400 

E-mail: info@hotelopal.hu 
Web: www.hotelopal.hu 

 
A Vályi-Nagy Károly Sportcsarnokban és a Dr. Fejes András Sport- és 
Rendezvénycsarnokban a rendezvény ideje alatt büfé üzemel. 
 

mailto:rendezveny@matrakemping.hu
mailto:diakhev@gmail.com
http://www.hotelopal.hu/
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4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS         

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított 
és lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony 
szünetelése esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás 
bemutatása (amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen 
nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is 
szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a 
versenyen az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, 
amellyel bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében 
történt változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás 
Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola 
igazgatója a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A 
kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek 
megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet 
részt a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét 
igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet. 
A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel 
jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az 
MDSZ részére.  

A csapat igazoltatási dokumentumait megérkezéskor kérjük leadni. 

Az Mellékletek - 1. számú mellékletet - Játékos lista az Igazoló Bizottság és a 
Versenybizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük előzetesen 
megküldeni Word dokumentumban az alábbi email címre: diakhev@gmail.com 
2024. január 24. 12:00-ig, illetve igazolási dokumentumokkal együtt a helyszínen is 
kérjük. 

mailto:diakhev@gmail.com
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Csapattagok igazolása az első játéknapon történik. 

Az igazolásra történő jelentkezésre legkésőbb az első mérkőzést megelőző 90. 
percig lehetséges az Aktív Ház Sport- és Szabadidőközpontban. (a Dr. Fejes 
András Sportcsarnok közvetlen szomszédságában /3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 
2./) 

A programfüzet részét képező 1. számú mellékletet a csapatoknak igazoláskor a 
helyszínen kell kitöltve leadniuk. Az Igazoló Bizottság munkájának megkönnyítése 
érdekében kérjük, a mellékletet szíveskedjenek a versenyre való indulás előtt 
kitölteni! 

5. RÉSZTVEVŐK               

Az országos elődöntők győztesei és a rendező megye I. helyezett csapata. 

Csapatversenyben az V-VI. korcsoportba tartozó 2004-2008 között született fiú és 
lány tanulók. 

Felversenyzés: Az V-VI. korcsoport versenyein a 2009-ben született tanulók 
felversenyezhetnek és visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba is. 

Fiúk 
Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Borsod-A-Z 
I. 

Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium 
és Közgazdasági Technikum Mezőkövesd 

2. Budapest I. Budapest IX. Kerületi Leövey Klára Gimnázium Budapest 

3. Csongrád-
Cs II. Szegedi Deák Ferenc Gimnázium Szeged 

4. Heves I. Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium Gyöngyös 

6. Pest I. Török János Református Oktatási Központ - 
Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola Cegléd 

7. Somogy I. Siófoki SZC Mathiász János Technikum és 
Gimnázium Balatonboglár 

8. Somogy II. Mátyás Király Gimnázium Fonyód 

5. Szabolcs-Sz-
B I.* 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium 

Nyíregyháza 

* Az egri Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium visszalépése miatt a Nyíregyházi Arany János 
Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium kapott meghívást az országos döntőre. 

 
Lányok 

Ssz. Vármegye Iskola Település 
1. Budapest I. Ferencvárosi Sport Általános Iskola és Gimnázium Budapest 

2. Fejér I. Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági 
Technikum és Kollégium Dunaújváros 

3. Fejér II. Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium Dunaújváros 

4. Győr-M-S I. Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium Győr 

5. Hajdú-Bihar 
I. 

Szent József Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium 
és Kollégium Debrecen 
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6. Heves I. Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium Eger 

7. Pest I. Váci SZC Selye János Egészségügyi Technikum Vác 

8. Pest II. Váci SZC Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium Vác 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK            

Lebonyolítás: 

Az országos döntő mindkét nemben 8-8 csapat részvételével kerül megrendezésre. 

Az országos döntőre legtávolabbról utazó csapat(ok) előzetes írásos kérelmük alapján 
kérhetnek sorsolási számot. 

Az „A” és „B” csoportok kialakítása előzetes sorsolással történik egy előre kijelölt 
helyszínen és időpontban. A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer 
alapján döntik el a helyezéseket, majd az alsó keresztjátékok, az elődöntők, és a 
helyosztók következnek. 

Előzetes online sorsolás időpontja: 2024. január 15. (hétfő) 10:00 óra! 

Az előzetes online sorsolás menetének nyomon követéséről minden résztvevő csapatot 
értesítenek a szervezők és megküldik a csatlakozáshoz szükséges online felületet. 

Fiú csoportbeosztás 

 Fiú „A” csoport   Fiú „B” csoport 

A1 
Török János Református Oktatási 
Központ - Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskola (Cegléd) 

 B1 Budapest IX. Kerületi Leövey Klára  
Gimnázium (Budapest) 

A2 
Siófoki SZC Mathiász János  
Technikum és Gimnázium  
(Balatonboglár) 

 B2 Mátyás Király Gimnázium (Fonyód) 

A3 Szegedi Deák Ferenc Gimnázium 
(Szeged)  B3 

Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnázium és Közgazdasági Technikum 
(Mezőkövesd) 

A4 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium 
(Nyíregyháza) 

 B4 Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium 
(Gyöngyös) 

2024. január 26. (péntek) 

Fiúk csoportmérkőzései 

Vályi-Nagy Károly Sportcsarnok 
3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 7. 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
10:00 A1  - A2   
11:10 A3  - A4   
12:20 B1  - B2   
13:30 B3  - B4   
Ebédszünet 
15:00 A2   A3   
16:10 A4   A1   
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17:20 B2   B3   
18:30 B4   B1   

 
2024. január 27. (szombat) 

Fiúk csoportmérkőzései, keresztjátékok, elődöntők 

Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 
3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
8:30 A3  - A1   
9:40 A4  - A2   
10:50 B3  - B1   
12:00 B4  - B2   
Ebédszünet 
14:30 A III. hely   B IV. hely   
15:40 B III. hely  - A IV. hely   
16:50 A I. hely  - B II. hely   
18:00 B I. hely  - A II. hely   

 
Fiú csoportok végeredményei 

Fiú „A” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V 
Dobott 
gól 

Kapott 
gól 

Gólkül Pont Hely 

A/1              

A/2             

A/3              

A/4             

 
Fiú „B” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V Dobott 
gól 

Kapott 
gól 

Gólkül Pont Hely 

B/1             

B/2             

B/3             

B/4             
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Lány csoportbeosztás 

 Lány „A” csoport   Lány „B” csoport 

A1 Dunaújvárosi Széchenyi István  
Gimnázium (Dunaújváros)  B1 Ferencvárosi Sport Általános Iskola és 

Gimnázium (Budapest) 

A2 Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és 
Kollégium (Eger)  B2 Szent József Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium és Kollégium (Debrecen) 

A3 Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági 
Technikum és Kollégium (Dunaújváros)  B3 Váci SZC Selye János Egészségügyi 

Technikum (Vác) 

A4 Kazinczy Ferenc Gimnázium és  
Kollégium (Győr)  B4 Váci SZC Boronkay György Műszaki 

Technikum és Gimnázium (Vác) 

2024. január 26. (péntek) 

Lányok csoportmérkőzései 

Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 
3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
10:00 A3  - A1   
11:10 A4  - A2   
12:20 B3  - B4   
13:30 B1  - B2   
Ebédszünet 
15:00 A2   A3   
16:10 A4   A1   
17:20 B2   B3   
18:30 B4   B1   

 

2024. január 27. (szombat) 

Lányok csoportmérkőzései, keresztjátékok, elődöntők 

Vályi-Nagy Károly Sportcsarnok 
3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 7. 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
8:30 A1  - A2   
9:40 A3  - A4   
10:50 B3  - B1   
12:00 B4  - B2   
Ebédszünet 
14:30 A III. hely   B IV. hely   
15:40 B III. hely  - A IV. hely   
16:50 A I. hely  - B II. hely   
18:00 B I. hely  - A II. hely   
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Lány csoportok végeredményei 

Lány „A” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V Dobott 
gól 

Kapott 
gól 

Gólkül Pont Hely 

A/1              

A/2             

A/3             

A/4             

Lány „B” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V 
Dobott 
gól 

Kapott 
gól 

Gólkül Pont Hely 

B/1              

B/2             

B/3             

B/4             

2024. január 28. (vasárnap) 

Helyosztó mérkőzések 
 

Vályi-Nagy Károly Sportcsarnok 
3200 Gyöngyös, Könyves Kálmán tér 7. 

Lány VII. helyért 

8:30   
 -    

Fiú VII. helyért 

9:50  
 
 - 

 
  

Lány V. helyért 

11:10   
 -    

Fiú V. helyért 

12:30   
 -    
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Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnok 
3200 Gyöngyös, Kiss Péter utca 2. 

Lány III. helyért 

9:00   
 -    

Fiú III. helyért 

10:20   
 -    

Lány I. helyért 

11:40   
 -    

Fiú I. helyért 

13:00   
 -    

 
Eredményhirdetés várhatóan 14:30-kor! 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát 
a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvásra 
okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul 
köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének 
képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes 
indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám 
eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó 
körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság 
felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az 
óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kiserőit. 

Díjazás  

Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 
Különdíjban részesül: 
• a legtechnikásabb játékos,  
• a legjobb kapus,  
• a gólkirály/nő, valamint  
• a bajnokcsapat testnevelője. 
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Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket, valamint (a hivatalos létszámnak megfelelő) szállás 
költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 

Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

• Játékidő: 2x25 perc, 5 perc szünettel. 
• Időkérés: Félidőnként 1 perc 
• A labda kerülete, súlya: 
o lányok: 54-56cm, 325-375 g súlyú (2-es méret) 
o fiúk: 58-60cm, 425-475 g súlyú (3-as méret) 
• Csapatlétszám: 14 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, edző). 
• Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 14 fő játékos 

szerepeltethető, akiket az első mérkőzésük előtt leigazoltak és nevük szerepel a 
jegyzőkönyvben. 

• Kizárás: az országos döntő mérkőzésein kizárt játékos vagy hivatalos személy 
(testnevelő, edző), olyan szabálytalanság miatt, amely azonnali kizárással és jelentési 
kötelezettséggel jár, a soron következő mérkőzésen nem szerepelhet. A kizárás és 
minden egyéb határozat csak a diákolimpiai mérkőzésekre vonatkozik. 

• Felszerelés: A mérkőzést csak számozott mezben lehet játszani. Az országos döntőre 
legalább két különböző színű, számozott garnitúrát és 2 db, a kiírásnak megfelelő labdát 
kell a csapatoknak magukkal vinni. 

• Vaksz használata engedélyezett!  
• Eredményszámítás: 
- Csoportmérkőzései során, holtverseny esetén a következő szempontok alapján dől el 

a továbbjutás: 
2 csapat holtversenye esetén:  
1. Az azonos pontszámot elért csapatok egymás elleni eredménye. 
2. Ha ez döntetlen volt, az összes mérkőzésen elért jobb gólkülönbség. 
3. Ha ez azonos, akkor az összes mérkőzésen lőtt több gól rangsorol. 
4. Abban az esetben, ha ez is azonos, akkor 5-5 büntetődobásre kerül sor a kézilabdázás 
kupaszabályai szerint. 
3 csapat holtversenye esetén: 
1. A holtversenyen kívüli csapat elleni eredményeket figyelmen kívül kell hagyni. 
2. A holtversenyben lévő csapatok egymás ellen elért eredményei alapján a jobb 
gólkülönbség dönt. 
3. Egyenlőség esetén a több gólt elért csapat kerül előbbre. 
4. Abban az esetben, ha ez is azonos, akkor a teljes tabellát figyelembe véve dől el a 
továbbjutás. 
Az országos döntőn az első és harmadik helyezést eldöntő mérkőzéseken döntetlen 

esetén 2 × 5 perces hosszabbítás következik, ha ez nem hoz eredményt, úgy 5-5 büntetőt 

dobnak a játékosok, ha ez sem dönt, büntetődobásokkal folytatják az első hibáig. 

Keresztjátékoknál, az ötödik és a hetedik helyezést eldöntő mérkőzéseken döntetlen 

esetén 5-5 büntetődobás következik, ha ez sem dönt, akkor büntetők az első hibáig. 

Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott 
tárgyakért a szervezők felelősséget nem vállalnak. 
Kérjük, hogy a résztvevők hozzanak magukkal kulacsokat a verseny idejére! 
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7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 

Központi ügyelet: A központi ügyelet telefonszáma a 1830. A beteg a központi 
telefonszám hívásával szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére 
sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldenek. 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  az MDSZ Flickr oldalán 
(https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található élő 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2019-2020/). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet 
küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az 
MDSZ munkáját.  

PARTNEREINK                 

 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2019-2020/
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 


